的原的雜

市民 避险 心理升温 理财师提出建议 投资渠道多 打 组合拳 或更靠谱

2017 年 如 何 理 财?要不要配置些黄 金?挑选银行理财产 品有啥窍门?证券账 户除了投资股市还能 干什么?带着疑问,记 者选择了目前市场上 比较常见的几种理财 方式 希望为市民提供 一些有用的参考。



银行理财可关注

新春伊始,银行理财产品预期收 益率频 破5 的行情,让投资者看到了 希望。不过,在选择理财产品时,也是 有窍门的 ,邮储银行永康市支行理财 师朱华介绍,投资前需要做到 五看 , 选出真正适合自己的产品。

看标的,也就是理财产品投资什 么。目前银行理财主要投资标的包括 货币基金、银行存款、国债等。

看期限,也就是理财产品的投资 周期。目前市场上的银行理财有活 期、定期、先定后活等几种类型。

看收益,也就是理财产品的预期 收益率。目前市场上大部分银行理财 的预期收益率在3% 5%之间。

看风险 ,也就是理财产品可能出 现的问题。一般来说,银行出售理财 产品都有内部风险评级,投资者需要 根据自己的风险评估等级选择产品。

看类型,也就是理财产品的类 型。传统的银行理财一般分为保本型 和非保本型等类别。

朱华认为 在当前投资环境下 粮 行理财仍然是普通家庭资产配置的主 要渠道。对于一般家庭,建议将50% 的流动资产配置到银行理财,10%的 现金存款以应付临时支出 ,其余 40% 可以根据自身风险承受能力投资基



金、债券和外币等品种。而对于追求 高安全性的家庭,建议银行理财配置 到流动资产的70%左右。

黄金可适量持有

2016年上半年黄金价格一路上 扬,涨幅超过30%。然而,随着美联 储加息预期升温,黄金价格开始回 落,到年底下跌幅度差不多达到 7%。面对价格持续走低的黄金 是否 可以投资?

农业银行永康市支行理财师胡业 深分析 ,美元汇率变化直接影响黄金 价格的走势。今年上半年金价可能趋 弱,而下半年美元加息节奏放缓,会带 来金价上涨。黄金投资方式有多种, 包括实物黄金、黄金首饰、纸黄金和期 货黄金等。

那么,该选择何种黄金投资工 具?投资者需要视自身投资目的与风 险承受力而定。胡业深提醒,黄金投 资工具的标的虽然都是黄金,但投资 属性和风险程度有较大区别。建议那 些意在避险的投资者 ,可以持有实物 黄金为主;希望将黄金与股票、债券、 基金等资产构成组合的投资者 除了 实物黄金,也可以长期持有商业银行 纸黄金。专业的黄金投资者中,可以 选择商业银行纸黄金、商业银行与黄 金挂钩的理财产品,以及黄金延期交 收和黄金期货。

证券投资仍可期

在投资者的印象中,股票账户就 是用来炒股的。事实上 ,随着券商服 务不断完善 股票账户的功能越来越 多样化。现在沪深两市的证券账户除 了可以投资股票,还能买基金、债券, 也可以做国债逆回购、券商的保证金 夜间理财等。总体来说,这些投资渠 道的风险比股市要小很多。浙商证券 永康营业部胡雄刚介绍。

国债逆回购 简单理解 就是投资 者将账户上的闲钱通过债券回购市场 借给别人 获得固定收益 别人用国债 作抵押到期还本付息。保证金夜间理 财与国债逆回购很相似,但不用每天 主动操作,更加方便。投资者只要和 证券公司签订协议 ,券商就会自动抓 取账户资金投资,资金按天计息,第二 天现金自动归还账户。

胡雄刚谈到 ,2017年投资者可着 重关注打新策略,目前新股申购只需 T-2日前二十个交易日有相应市值 即可参与,中签后再缴款。所以 持 有绩优蓝筹+打新 是当前券商提供 给高净值客户提供的主流策略。加 上市场估值缓慢提升,同时辅以多账 户打新,可提升整体收益。

记者提醒理财非存款,投资者可 根据自身需求 ,把控投资风险 ,谨慎制 定理财规划 列出投资品种和占比 适 时调整 期待今年积累更多财富。

新年理财 翘首 预期收益率 破5 我市不少投资者 热衷线上操作购买

记者 舒姿

本报讯 虽说是春节假期, 但我行发行的一款预期年化收益 率为4.60%的 新年理财 ,仅三 四天就被一抢而空了。招商银行 永康支行理财经理金斌明显感到 市民理财热情的高涨 ,行里正准 备再推一轮 新年理财 产品。

经历了一整年不温不火的理 财行情 新年银行理财 翘首 的 机会彻底激发了投资者的理财欲 望。记者从我市多家银行了解 到 近期大部分面市的银行理财 收益率呈现 破4奔5 趋势,一些 股份制银行更是推出了预期年化 收益率 破5 的理财产品。

记者在浙商银行发布的 新 年理财计划 中看到 除了多个预 期年化收益率高达4.8%的理财 产品外 ,还有一款产品预期年化 收益率为5.0%。每年岁末年初 都会出现理财产品收益 翘尾 行 情,而今年尤其明显。浙商银行 永康市支行理财经理黄巧说。

据了解 此拨行情多为股份 制银行发行的 新客户理财计 划。此外,工行、交行等多家国 有银行也搭上 新年理财 这班 车,推出了类似理财产品。记者 提醒,理财非存款,投资有风 险 ,入市需谨慎。

同时,从银行工作人员处获 悉,我市的投资者更热衷于线 上理财。从招行销售的理财产 品看,70%-80%的投资者通过 手机银行或网银渠道进行投 资。金斌说。

及十九大类上百款产品,可满足不同客户的不同需求,实现一站式供货以及个性化安全防护解决方案设计。同时,公司已经完成相关行业布局,自主开发和生 产离型材料、PC膜、锂电池铝塑复合膜等一系列新产品,形成了以反光材料为主业,新材料、新能源产品为延伸的产业格局。公司建有省级高新技术研究开发 中心及省级企业技术中心,是国家高新技术企业。借助上市公司平台,公司全面启动工业转型升级战略,逐步建成自动化、数字化的智慧型工厂,为员工提供了 高标准的生活条件。

在道明 ,每一位员工都能通过公平、公正的评估获得职业生涯的发展 ,个人能力的提升以及薪酬福利提高的机会。如果你期待获得自身价值的认可 ,个人能力 的发展,开放的团队协作氛围,欢迎加入我们。

序号	部门	职位
1	生产中心	自动化生产线操作工、淋膜机长、涂硅机长、复卷机长、涂布机长、品质管理、车间主任、生产管理、生产统计、服装车工、包装、剪线、烫带工、叉车工
2	管理中心	行政、人事、前台接待、仓管、审计、财会、采购、供应链管理、连锁运营管理、空间设计师、电商客服、证券代表
3	研发中心	打印碳带、烫印材料技术工程师、胶带工程师、反光材料项目工程师,技术员
4	销售中心	销售内勤、销售经理、外贸业务员、单证员、跟单员
5	动力中心	车、冼、磨床技术员
6	储备干部	机电类、自动化类、化工材料类、光学类、法律等专业储备人才

伍先生:13566916727

工作地址 泳康经济开发区东吴路581号(十里牌加油站附近) 联系电话:人力资源部 87312989 舒先生:15058588579

道明光学股份有限公司

